

## ПРИКЛАД НАПИСАННЯ МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА

Директору ВСП «Чернігівський  
фаховий коледж інженерії та  
дизайну Київського національного  
університету технологій та дизайну»  
ГАЙДЕЮ О.О.

ЗАМІНСЬКОЇ Наталії Ярославівни  
м. Чернігів, вул. Довженка, 120 кв.15  
е-пошта: [abiturient@gmail.com](mailto:abiturient@gmail.com)  
телефон: 063 1234567

Шановний пане директоре!

Звертаюся з приводу вступу на освітньо-професійну програму Облік, митна справа і оподаткування за спеціальністю Облік і оподаткування, в якій я зацікавлена. Упевнена, що отримання освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра з бухгалтерського обліку і митної справи у ВСП «Чернігівський фаховий коледж інженерії та дизайну Київського національного університету технологій та дизайну» є моїм шансом зрости особистісно і професійно.

Професія бухгалтера дуже актуальна для сучасного суспільства. Бухгалтер – це один з важливих «гвинтиків» механізму підприємства, адже саме від його діяльності залежить правильність нарахування заробітної плати колективу, розрахунки з постачальниками і клієнтами, податкові відносини.

Бухгалтери потрібні скрізь: на виробництві, в організаціях та установах, у великих та малих фірмах, для обслуговування приватних підприємців. Без роботи бухгалтер не залишиться ніколи. Ці спеціалісти професійно працюють з грошовими коштами і стежать за фінансовим станом підприємства. Особливо обрана мною професія важлива під час війни, адже країна повинна вставати з руїн, відбудовуватись і потрібні будуть професіонали з економічною освітою для розрахунків та обліку в різних сферах.

Я вважаю, що маю всі необхідні якості, що бути фахівцем з бухгалтерського обліку: я уважна, відповідальна та організована, що допоможе мені без помилок та вчасно складати фінансову документацію; я люблю цифри, з якими мені доведеться стикатися щодня; також в мене доволі висока концентрація уваги, непогана пам'ять, що дозволить мені в майбутньому пам'ятати та орієнтуватись в великій кількості законодавчих актів та нормативних документів.

Вважаю, що бухгалтер – дуже сучасна професія, нею займаються освічені, успішні люди, обізнані у багатьох сферах: правознавстві, економіці, менеджменті, роботі з різноманітними комп'ютерними програмами.

Я маю високі бали з української мови, адже спеціалісти з бухгалтерського обліку мають вільно володіти українською мовою та мати навички діловодства, оскільки в своїй професійній діяльності їм доводиться мати справу з великою кількістю різноманітних документів. Крім того, я вільно володію англійською мовою, оскільки в сучасному світі, коли йде жвава міжнародна торгівля, бухгалтеру важливо розуміти всі нюанси у спілкуванні з партнерами-іноземцями. В школі я відвідувала мовні курси.

Якщо успішно навчатимусь, то бачу свою перспективу й у науково-прикладній сфері. Я захоплююся дослідженнями, розробками, маю багато досягнень в обраній сфері: (перерахуйте свої досягнення, грамоти, дипломи, медалі тощо).

Таким чином, я впевнена у своєму виборі. Сподіваюся, що в майбутньому стану прекрасним спеціалістом у сфері бухгалтерського обліку, зможу працювати головним бухгалтером або очолювати фінансову службу потужного підприємства.

Я готова розвиватися, залишатися в Україні та діяти для її розвитку. Для мене державна освіта є найкращою перспективою, я впевнена у якості навчання та вірю в те, що зможу працювати за спеціальністю. Я хочу стати прикладом для своєї держави, батьків та однолітків. Це мета, до якої прагну і обов'язково її досягну.

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до коледжу за обраною спеціальністю.

З повагою

ЗАМІНСЬКА Наталія Ярославівна